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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*S

Hotel Goisererhof in Bad Goisern

- 4 x 3-Gang Abendessen

- 1 x Fahrt mit Kaiser Bummelzug

- Stadtführung in Bad Ischl

- Eintritt und Führung in der Lehár-Villa

- 1 x Kaffee und Kuchen in Bad Ischl

- 1 x Tagesausflug Attersee mit Schifffahrt

- 1 x Einführungsvortrag „Gräfin Mariza“

- 1 x Eintrittskarte Operette „Gräfin Mariza" Kat. 2

- Permanente Reisebegleitung

- Kleiner Empfang am Bus

Kurtaxe---------------------------------------------

Min.18, max. 25 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

Aufpreis Eintrittskarte Operette Kat. 1 15 €

Termine & Preise:

26.07.2026 - 30.07.2026 - 3* Superior Hotel Goisererhof

Preis pro Person im Doppelzimmer 1039 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1132 €

Bad Ischl - 5 Tage

Operettensommer "Gräfin Mariza"

In jener charmanten Kaiserstadt Bad Ischl, in der Franz Lehár seine unvergänglichen Werke schrieb, liegt noch heute die

leichte Heiterkeit der Operette in der Luft. Das Lehár Festival ist das größte sowie älteste Operettenfestival Europas.

1. Tag: Sie fahren über München – Rosenheim – Salzburg nach Bad Goisern, im Herzen des Salzkammergutes

gelegen. Nach einem Begrüßungsgetränk erwartet man Sie zu einem gemütlichen Abendessen.

2. Tag: Wir verweilen heute den ganzen Tag in Bad Ischl. Mit dem „Kaiser Bummelzug“ fahren Sie durch die kleinen

Gassen und wandeln auf den Spuren von Kaiser Franz Joseph I. und seiner Sissi. Ein Besuch in der Lehár-Villa haben wir

im Rahmen Ihrer Stadtführung eingeplant. Auch die Einkehr in einem gemütlichen Kaffeehaus mit Kaffee und Kuchen

darf heute nicht fehlen. Rest des Tages zur freien Verfügung.

3. Tag: Gemeinsam mit Ihrem Gästeführer begeben Sie sich auf einen Tagesausflug an den Attersee, unter dem Motto

„Auf den Spuren des Wiener Jugendstilmalers Gustav Klimt“. In der Belle Epoque war das Attersee-Gebiet Zentrum der

Sommerfrische und für seine Künstlerkolonien bekannt. Der berühmteste Sommergast war Gustav Klimt. Die

landschaftliche Schönheit des Attersees lernen Sie am besten auf einer Fahrt mit der Attersee-Schifffahrt kennen. Sie

dürfen sich auf einen erlebnisreichen Tag freuen.

4. Tag: Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Sie haben ausreichend Zeit, denn erst am frühen Nachmittag

erwartet man Sie zu einer Einführung der Operette „Gräfin Mariza“.15.30 Uhr Beginn der Aufführung – Dauer ca. 2,5

Stunden.

5. Tag: Mit vielen bleibenden Eindrücken fahren Sie heute zurück zu den Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Superior Hotel Goisererhof

Bahnhofstraße 8

4822 Bad Goisern

Österreich

Tel. 0043-6135 8311 

www.hotel-goisererhof.at

http://www.hotel-goisererhof.at
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Das Hotel mit seinen gemütlichen Zimmern liegt im Zentrum von Bad Goisern am Hallstättersee. Absolute Ruhe

genießen Sie direkt am Mühlbach, welcher am Hotel vorbeiplätschert und sich durch den unmittelbaren Kurpark

schlängelt.

Die bekannt gute Küche bietet internationale ebenso wie regionale Schmankerln.

In den Sommermonaten steht den Gästen eine Restaurant-Terrasse zur Verfügung

Die Zimmer sind alle mit Dusche/ WC, Sat-TV und Safe ausgestattet. Für Entspannung sorgen Finnische Sauna und

Dampfbad.
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